

NEWS RELEASE

森永製菓株式会社

東京都港区芝 5-33-1 〒108-8403 http://www.morinaga.co.jp

2012年10月30日

「おっとっと」30周年記念、「うちのタマ知りませんか?」とコラボ!

新製品「おっとっと<焼きチーズ味>」も登場!

人気のカクレ菓子型は、「タマ」と連動の"タマとと丸"



森永製菓株式会社(東京都港区芝、代表取締役社長・矢田雅之)は、海の仲間たちの菓子型が楽しい中空ポテトスナック「おっとっと」の発売30周年を記念して、同じく小学生に人気のキャラクターで2013年に生誕30周年を迎える「うちのタマ知りませんか?」とコラボするとともに、新たに<焼きチーズ味>を2012年11月6日(火)から発売します。また、新たな菓子型として『タマとと丸』を封入して楽しさをアップします。とと丸とタマが共演する新デザインで、コラボ感とたのしさを訴求し、売り場を盛り上げます。



【商品特長】

<うすしお味>

・かりっとした軽い食感と濃すぎない絶妙な 塩味が後引くおいしさ。

<焼きチーズ味>

チーズを焼いた香ばしさを感じる、 こだわりチーズ味のおっとっと。

タマ&フレンズ

1993 年にアニメ化され、アニメ終了後も
小学生向けの教育教材や文房具などのマスコット
キャラクターとしてあらゆる場面で人気を博している



© Sony Creative Products Inc.



【商品概要】

商品名	おっとっと	おっとっと
	<うすしお味>	<焼きチーズ味>
名 称	スナック菓子	
発売日	2012 年 11 月上旬	2012年11月6日(火)
発売地域	全国(スーパー・コンビニエンスストア他)	
内容量	54g (27g×2袋)	52g (26g×2袋)
参考小売価格	138 円 (税込)	138 円 (税込)
ターゲット	幼児から小学生とその家族	
JANコード	4902888130311	4902888182655